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Стефанішина розповіла деталі про переговори в Єврокомісії: ЄС почав скринінг законів України

Європейська комісія розпочала скринінг українського законодавства на відповідність
до правових норм Європейського Союзу, що є обов’язковою процедурою під час
входження до ЄС країни-кандидата.

Про це сьогодні у Брюсселі під час зустрічі з журналістами за підсумками
переговорів в Європейській комісії заявила віцепрем’єр-міністр України з
європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина.

«Під час переговорного процесу ми започаткували процес скринінгу та затвердили
відповідні секторальні зустрічі, які будуть відбуватися у рамках скринінгу. Так само,
за результатами сьогоднішніх переговорів, ми розпочинаємо роботу над дорожніми
картами у сферах верховенства права та реформи державного управління, які будуть
основою самого переговорного процесу, і, власне обговорили питання щодо
(формування) переговорних команд. Це вже те питання, яке ми будемо вирішувати у
Києві. З боку Єврокомісії це рішення вже ухвалено», - сказала Стефанішина.

Вона зазначила, що скринінг українського законодавства, який було започатковано
сьогодні, є тривалим, дуже детальним та технічним, який передбачає проведення
секторальних зустрічей за всіма напрямками. Сторони погодили графік таких
переговорів, які починаються з розгляду фундаментальних прав та реформ.

«По першому блоку переговори можуть тривати місяць-два. Будемо чекати на
рішення березневої Європейської ради. Вона має надати імпульс для подальшого
переговорного процесу. Будемо сподіватися, виконання Україною чотирьох
рекомендацій (на яких наголошувала Єврокомісія – ред.) прискорить й ухвалення
переговорної рамки для першого раунду переговорів», - заявила Стефанішина.

Вона зауважила, що Європейська комісія прискорює роботу над оцінкою
імплементації законопроектів, що були прийняті Україною на виконання цих
рекомендацій. Зокрема, це надає можливість підготувати до другого читання та
проголосувати закон про лобізм, який є останнім в «олігархічному» пакеті.

У цьому ж контексті відбувається моніторинг діяльності антикорупційних судових
органів, - це новий елемент, який спрямований на оцінку ефективності прийнятого
законодавства. До цього, за словами Стефанішиної, можуть додатися інші
правоохоронні органи, з урахуванням останніх подій в Україні.

«Безумовно, ми працюємо також над імплементацією законодавства про національні
меншини. Ми виходимо з того, що в нас хороша динаміка, і щотижня обговорюємо з
європейськими колегами, а також з країнами-сусідами, такими як Угорщина й
Румунія, наші кроки. Тож сподівання оптимістичні. Я впевнена, що до березня немає
жодних обмежень щодо обговорення цих питань», - підкреслила віцепрем’єр.

Як повідомляє Урядовий портал, під час установчого засідання у рамках
переговорного процесу у Брюсселі, що відбулося в гібридному форматі, європейська
сторона презентувала особливості та етапи проведення офіційного скринінгу –
оцінки відповідності українського законодавства праву ЄС, що є одним з ключових
етапів переговорного процесу. ЄС сформував графік зустрічей представників
українських Міністерств та Єврокомісії у рамках скринінгу; підтверджено передачу
українській стороні офіційних матеріалів (guidance) для підготовки.

Українська сторона, у свою чергу, презентувала бачення національної переговорної
архітектури. Учасники зустрічі обговорили підходи до формування переговорних
команд, підготовку переговорної рамки ЄС та переговорної позиції України,
проведення першої міжурядової конференції та календар взаємодії на найближчі
місяці.

Сторону ЄС на засіданні представляли генеральний директор Директорату
Європейської Комісії з питань політики сусідства та переговорів з розширення (DG
NEAR) Герт Ян Купман та Анна Ярош-Фріз, директор з відносин із Україною.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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